



**说了算 定了干 按期完**  
**当标兵 作示范 争一流**

# 注入新动能，擦亮“活力高新”名片

## 济宁高新区推动全民健身事业多面开花

本报记者 孔茜

继2017年,济宁高新区文体旅游广电局获批全国群众体育先进单位后,近日,文体旅游广电局又传佳音。在全省群众体育先进单位和个人表彰大会上,文体广电旅游局两人获评全省群众体育先进个人称号。近年来,济宁高新区对标先进,以大型活动集人气,以基础建设提形象,并先后成立篮球协会、足球协会、围棋协会等多个协会,全面推动全民健身事业,擦亮“活力高新”名片。



马拉松赛为高新区聚集了大量人气。

### 立足区域特色 擦亮“群体”品牌

12日,山东省第24届运动会开幕,全省群众体育先进单位和个人表彰大会随即召开,济宁高新区两人获评“2014—2017年度全省群众体育先进个人”称号,其中,济宁高新区党工委宣传部部长、文体旅游广电局局长李越峰,是获评人员中唯一一位县市区级的体育局长,其含金量不言而喻。

文体旅游事业,济宁高新区经历了从无到有的过程,近年来更是呈现对标先进奋起直追的态势。“文体旅游广电局是2015年才成立的,到2017年就获批了全国群众体育先进单位。”济宁高新区宣传部

副局长、文体旅游广电局副局长孙晓称,与其他县市区相比,高新区虽在文体旅游方面起步较晚,但依托区域特色,文体广电旅游局科学规划发展方向,明确以群众体育工作为重心,定向开展活动,掀起了全民健身的新热潮。

另外,高新区以举办昆仑决综合格斗大赛、国际半程马拉松等顶级赛事为契机,向外传递高新声音,提升高新区知名度,让越来越多的人了解,高新区不仅是高科技产业聚集地,更是文化、体育、旅游产业全面发展之地。同时,依托体育馆、展览馆、体育公园等场馆,高新区不间断举办全民健身日等形式多样的体育活动,将场馆免费对外开放,增强市民参与度,提升市民参

与热情。

### 依托场馆载体 精彩活动不间断

济宁高新区体育馆及体育公园位于崇文大道与瑞园路交汇处。这里室内羽毛球、乒乓球及室外足球场、篮球场、网球场一应俱全,已经成为市民休闲运动和娱乐的不二之选。“今年以来,体育馆、展览馆、体育公园共举办各类活动23场。”据介绍,国际半程马拉松比赛、国际功夫争霸赛两项赛事更是吸引了全球关注。

以国际半程马拉松比赛为例,活动当日,来自15个国家和地区的4000多名运动员齐聚高新区。从新世纪广场到

高新区体育公园,比赛不仅为市民带来了一场速度与激情的视觉盛宴,更燃起全民参与的热情。依托体育馆,高新区还会定期开展各类体育活动及培训,让市民尽享周周有活动、月月有活动所带来的“活动盛宴”,提升市民生活宜居品质。

“为使场馆使用范围更加多元化,9月份还对体育馆进行了改造,高标准完成了2018华为·济宁云产业合作高峰论坛的承办任务。”孙晓介绍,能够承接到此类大型活动,不仅是因为体育馆的设施过硬,更多的是多年来形成的高标准软实力。通过举办该论坛,叫响了蓼河新区体育会展的品牌,更极大地促进了高新区经济社会发展,对汇聚人气商气起到了推进作用。

### 强化基层体育建设 推动全民健身发展

为扎实推进群众体育工作,营造“运动、健康、快乐、时尚”的良好社会氛围,济宁高新区坚持以基础建设提升形象,不断完善硬件设施建设,对区域内各街道、社区、村居实行全覆盖式修建500平方米室外文化广场及200平方米室内文化活动室,通过完备健身器材等方式,让居民可实现随时健好身的愿景。



昆仑决比赛现场。

同时,高新区大力发展战略性新兴产业,先后成立了篮球协会、足球协会、围棋协会、大洪拳协会和太极拳协会。这些协会不仅可以对市民进行专业指导,还会每年举办公益活动,邀市民参与。为进一步满足市民需求,济宁高新区还不断完善体育类社会团体组织,近期已开始筹备乒乓球协会与羽毛球协会成立事宜。

此外,为推进全民健身进程,高新区还将在辖区范围内培养社会体育指导员,通过对人员进行专项培训,可实现群众体育的组织管理,起到对群众体育活动宣传、指导的作用。为此,高新区将于2019年上半年定期开展健康讲座、广场舞指导等活动,夯实基础体育建设。并且,济宁高新区还获批了仿真冰场项目,系全市首个,为全区体育事业发展再添新活力。

据济宁高新区宣传部部长、文体旅游广电局局长李越峰介绍,下一步,在做好对上项目争取工作的同时,还将以更加开阔的思路做好群众体育事业,提升村居、社区体育健身环境建设,补充、更新健身路径,以擦亮“活力高新”名片为动力,全面推动全民健身事业多面开花,叫响“蓼河新城”体育品牌,为全区发展注入新活力,增添新动能。

# 济宁高新区积极开展全国扶贫日走访活动 全员参与,协力推进扶贫工作

本报济宁10月18日讯(通讯员 卞胜军) 10月17日是第五个全国扶贫日,为深入贯彻落实中央和省、市委关于扶贫开发工作的决策部署,根据市委办公室、市政府办公室《关于开展2018年全国扶贫日走访活动的通知》要求,广泛动员全区各级机关、企事业单位、群众团体、社会各界人士积极支持、踊跃参与、协力推进扶贫工作,进一步夯实干部联系群众工作基础,经研究确定,于10月16日至20日在全区集

中开展2018年全国扶贫日走访活动。

遍访贫困对象,切实提高群众满意度。区级领导带头到所包保联系街道村贫困户家中开展走访贫困户活动。街道党委书记和村(社区)党组织书记一起遍访贫困户。区直部门、驻区单位要组织本部门单位党员干部特别是各级领导干部,在普遍走访的基础上,对各自联系的贫困户普遍开展入户走访活动。走访过程中,广泛宣传党的脱贫攻坚、强农惠农富农政策,深入了解中央脱贫攻坚方针政策和

省、市、区决策部署在基层落实情况,全面了解贫困户的思想状况、工作状况、生活情况,准确掌握他们的基本情况、困难问题和实际需求,推动精准脱贫措施落实,切实提高贫困群众满意度。

突出走访重点,着力解决实际困难。广大党员干部特别是各级领导干部,在普遍走访的基础上,对各自联系的贫困户进行重点走访,围绕“两不愁三保障”开展访贫解忧活动,送去党的温暖。要帮助指导联系点按照脱贫

攻坚总体规划、年度计划和时间节点扎实推进工作。积极宣传高新区脱贫攻坚取得的重大成就和典型经验做法。教育引导基层干部、广大贫困群众明确方向、坚定信心、理清思路、转变观念,强化自觉、增强斗志,凝聚合力、提升能力,激发工作和内生动力,营造参与支持脱贫攻坚的浓厚氛围。要对走访过程中发现的脱贫攻坚政策落实存在的各类问题,及时补差补缺,着力解决贫困群众实际困难,确保各项工作全面达标、年度

脱贫任务全面完成。

精心组织安排,确保走访实效。各级各部门高度重视这次走访活动,制定专门工作方案,精心组织实施。到联系点走访,积极发扬求真务实作风,防止形式主义、官僚主义,自觉维护党员领导干部良好形象。各街道统筹做好村(社区)的走访工作,防止出现重复走访、救助不公等问题。充分运用广播、电视、报刊、网络等媒体,广泛宣传报道干部入户走访活动,形成良好的舆论氛围。